

Consultas Realizadas

Licitación 376497 - Adquisición de obsequios protocolares

Consulta 1 - Especificaciones técnicas de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2020
*El ítem 1 Tazas. cual sería el tamaño o capacidad de la taza?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-02-2020
La base sería de acrílico cristal es de 3 mm de espesor de 18 cm de tamaño en corte láser		

Consulta 2 - Especificaciones técnicas de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2020
*Ítem 14 Placa de reconocimiento. De que material y tamaño sería la base? Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-02-2020
El tamaño de las tazas para sublimar debe ser de 250 ml		